Phụ lục 2

ĐỀ CƯƠNG BÁO CÁO 
Kết quả triển khai thực hiện “Chiến lược quốc gia phòng, chống bệnh ung thư, tim mạch, đái tháo đường, bệnh phổi tắc nghẽn mạn tính, hen phế quản và các bệnh không lây nhiễm khác” giai đoạn 2015-2025
(Kèm theo Công văn số 1034/SYT-NVY ngày 14/4/2025 của Sở Y tế)

I. Thông tin chung

Thông tin tóm tắt về địa phương (dân số, hệ thống y tế, đặc điểm kinh tế, xã hội…)

II. Kết quả triển khai thực hiện Chiến lược trong giai đoạn 2015-2025
Trên cơ sở các nội dung của Chiến lược quốc gia và căn cứ Kế hoạch giai đoạn của địa phương để triển khai thực hiện Chiến lược, Báo cáo kết quả hoạt động giai đoạn 2015-2025 kèm theo các số liệu cụ thể tập trung vào việc triển khai thực hiện các giải pháp, nhiệm vụ trọng tâm sau:

1. Thực hiện các chính sách, pháp luật và phối hợp liên ngành:

Kết quả triển khai thực hiện Luật, các chính sách, quy định pháp luật về kiểm soát yếu tố nguy cơ và thúc đẩy các yếu tố tăng cường sức khỏe để phòng, chống bệnh không lây nhiễm tại địa phương. Trong đó,  tập trung các lĩnh vực: phòng, chống tác hại thuốc lá; phòng, chống tác hại của rượu bia; bảo đảm dinh dưỡng hợp lý; tăng cường vận động thể lực. Kết quả chỉ đạo của chính quyền địa phương, vai trò, nhiệm vụ, kết quả hoạt động của các Sở, ban, ngành trong phối hợp triển khai. Công tác điều phối và phối  hợp giữa các ban ngành, đơn vị trong thực hiện kế hoạch.  

2. Truyền thông và vận động xã hội:
Kết quả triển khai các chương trình, đề án về truyền thông, vận động xã hội thực hiện phòng chống bệnh không lây nhiễm; triển khai Chương trình Sức khỏe Việt Nam; xây dựng cộng đồng nâng cao sức khỏe; phát động, triển khai các phong trào nâng cao sức khỏe ở cộng đồng.
3. Tăng cường hệ thống cung cấp dịch vụ và chuyên môn kỹ thuật (cung cấp thông tin, số liệu cụ thể của từng hoạt động)
- Kiện toàn, phát triển hệ thống, mạng lưới phòng, chống bệnh không lây nhiễm các tuyến.
- Triển khai các đề án, kế hoạch về dự phòng, phát hiện và quản lý điều trị tại tuyến y tế cơ sở; tập huấn nâng cao năng lực, triển khai các quy định, chính sách, hướng dẫn chuyên môn; bảo đảm thuốc, trang thiết bị thiết yếu cho các tuyến…
- Kết quả hoạt động dự phòng cho người nguy cơ cao, tiền bệnh, tổ chức các hình thức sàng lọc, phát hiện sớm người mắc bệnh.

- Kết quả triển khai quản lý điều trị bệnh không lây nhiễm tại trạm y tế xã.
4. Về nguồn lực

- Phát triển nguồn nhân lực cho phòng, chống bệnh không lây nhiễm

- Nguồn kinh phí thực hiện qua từng năm bao gồm: nguồn ngân sách Nhà nước, nguồn từ các dự án, chương trình viện trợ nước ngoài, nguồn xã hội hóa và các nguồn hợp pháp khác…
- Kết quả đầu tư, nâng cấp trang thiết bị, cơ sở vật chất; bảo đảm cung ứng thuốc và vật tư thiết yếu cho dự phòng, phát hiện, chẩn đoán, điều trị các bệnh không lây nhiễm tại các tuyến.
5. Kết quả hoạt động nghiên cứu, theo dõi, giám sát và hợp tác quốc tế trong phòng, chống bệnh không lây nhiễm
III. Đánh giá kết quả thực hiện các chỉ tiêu, mục tiêu của Chiến lược cho giai đoạn 2015-2025 (số liệu thông qua điều tra hoặc ước tính):
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IV. Đánh giá các tồn tại, hạn chế và nguyên nhân

Đánh giá đầy đủ các tồn tại, khó khăn, hạn chế và nguyên nhân chủ quan/khách quan, đồng thời, nhận xét những bài học kinh nghiệm và đề xuất giải pháp nhằm khắc phục cho giai đoạn tới.   
V. Các đề xuất, kiến nghị cho triển khai công tác phòng chống bệnh không lây nhiễm trong giai đoạn tới
