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Dự thảo

     
 THÔNG BÁO
Phân công nhiệm vụ các thành viên Tổ Truyền thông – giáo dục sức khoẻ, Trung tâm Y tế Giang Thành

Thực hiện Quyết định số 11/QĐ-TTYT ngày  14  tháng 8 năm 2025 của Trung tâm Y tế Giang Thành về việc thành lập Tổ truyền thông – giáo dục sức khoẻ,
Tổ Truyền thông giáo dục sức khoẻ, Trung tâm Y tế Giang Thành phân công nhiệm vụ các thành viên như sau:
1. Ông Hồ Hữu Phước – Tổ trưởng
- Quyết định mọi mặt về nội dung của các hình thức truyền thông. Tổ trưởng có quyền cao nhất trong việc tổ chức chỉ đạo, điều hành hoạt động của Tổ truyền thông nhằm đảm bảo cho các kênh truyền thông hoạt động và vận hành hiệu quả. 
- Có trách nhiệm đôn đốc, chỉ đạo các thành viên thường xuyên biên tập tin, bài, cập nhật thông tin trên các hình thức truyền thông thuộc lĩnh vực y tế.
2. Ông Trần Chí Thật – Tổ phó
- Chịu trách nhiệm duyệt nội dung thông tin theo lĩnh vực chuyên mộn được giao. Kiểm tra nội dung thông tin phê duyệt trước khi đưa lên các kênh truyền thông của đơn vị; 
- Thực hiện nhiệm vụ theo sự phân công của Tổ trưởng; có trách nhiệm giúp Tổ trưởng thực hiện việc điều hành các hoạt động của Tổ theo sự phân công của Tổ trưởng. 
3. Ông Nguyễn Trung Kiên – Thư ký
- Xây dựng đề cương, kế hoạch tuyên truyền theo định hướng của Thủ trươg3 đơn vị. Tổ chức làm việc với Khoa, Phòng, Trạm Y tế viết tin, bài theo đề cương đã được duyệt. Có trách nhiệm kiểm tra, rà soát, biên tập nội dung và hình thức của tất cả các thông tin gửi về Tổ Truyền thông, đảm bảo tính chính trị, tư tưởng, văn hóa, mỹ thuật và chất lượng của mỗi tác phẩm, chương trình. Biên tập lần cuối, duyệt thông tin, trình bày lên trang tin trước khi trình Tổ trưởng xem xét, duyệt ban hành.
- Thực hiện các nhiệm vụ khác do Trưởng ban phân công. 
4. Các thành viên của Tổ Truyền thông
Thực hiện nhiệm vụ theo sự phân công của Tổ trưởng và thực hiện nhiệm vụ Biên tập. khuyến khích, động viên cán bộ, viên chức, người lao động tại đơn vị tăng cường cung cấp thông tin, theo dõi thông tin trên các kênh truyền thông, tuyên truyền, quảng bá thông tin, hình ảnh đẹp của Trung tâm Y tế. Chủ động tham mưu, đề xuất các chương trình truyền thông, quảng bá thương hiệu, hình ảnh đơn vị phù hợp. Chịu trách nhiệm trước Tổ trưởng trong việc thực hiện nhiệm vụ được giao.
Trên đây là Thông báo phân công nhiệm vụ các thành viên trong Tổ Truyền thông – giáo dục sức khoẻ, Trung tâm Y tế Giang Thành. Đề nghị các cá nhân, bộ phận có liên quan nghiêm túc thực hiện./.
	
	Nơi nhận:
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